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[eHepaToOpHbI y4eBOM NeHToA ANs paboTbl B KaUecTBe reHepaTopa U YCUANTENA BbICOKOYACTOTHbIX
KosiebaHui Ha YacToTax Ao 120 Ml'y. OdopmneHue - cteknaHHoe, becLokonbHoe. Paboyee nonoxkeHune
- BEpTMKanbHoe, 6annoHOM BBeEpX.
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OcHOBHbIe NapamMeTpbl

npu UH=12,6 B, Ua=0,8 kB, Uc2=0,25 kB, Uc3=0B, 1a=50 mA

Tok Hakana 0,705 £ 0,065 A
Tok aHofa 250 mA
Tok 1-i ceTkn £ 8 mA
Tok 2-in ceTkn £5mA
Tok 1-i ceTkn obpaTHeIi (NpK 1c2=15 MA) £ 15 MKA
Tok 3-i1 ceTkm obpaTtHblii (Npy lc2=15 MA) £ 25 meA
ToK yTeukn MeXay KaTo[oM W noJorpesatenam £ 100 MKA
[MpoHMUAEMOCTE 1-i CETKM OTHOCUTENBHO 2-i1 CEeTKW 19+3 %
HanpaxeHwe 1-i ceTkn B pabodyell TouKe oTpUUaTenbHoe 40+£10B
HanpaxeHwe zanvpalna 3-i CeTKW oTpULUAaTENLHOS 205+ 55 B
(npv Uh=14.5 B, Uc1=100 B, Uc1=okono 135 B)
KpyTWaHa XxapakTepucTUEN 4 +1mAB
KonebaTensHan MOLLHOCTE:

npn UH=126 B 260 BT

npn Uh=10,8 B 52 Br
MekayasnekTpogHble eMKocTh, nd:

ceTKa - Katog 14 +1

aHof - KaTop, 9,15+1,15

CceTka - aHoq £01
[onroBevyHocTh #1750y
Kputepuii nonroeeyHocTi: kKonebaTtensHasa mowHocTs (npw Uk=10,8 B) #36 Bt

I'Ipep,en bHble 3KCnnyataunoHHbIe AaHHbIe

HanpameHne Hakana 10,6-1458B
Hanps:xenne aHoaa 1B
Hanpsskenue 2-ii ceTku 0,25 kB
HanpaxeHne Mexay kaTogom 1 NoaorpeBaTensm 200 B
Tok aHoga 230 mA
MolwHoCTE, paccerBaemasn aHoLoM 40 BT
MouwHocTe, paccenBaemasn 2-i CETKOR 5BT
MolwHocTE, paccenBaemasn 1-i ceTKol 1Bt
TemnepaTypa DannoHa 200C

HTepean pabo4mx TeMNepaTyp OKpYMatoLllen cpeibl

o1 -60 oo +100 C




